

奋斗百年路 启航新征程·数风流人物

董存瑞：擎起永不熄灭的精神火炬

“永生的士兵英雄的团队，战旗上不朽的名字董存瑞，舍身炸碉堡，热血铸丰碑……”5月中旬，在北部战区陆军第78集团军某炮兵旅——董存瑞生前所在部队野外驻训暨实兵实弹战术演习誓师大会上，官兵齐唱战歌《代天高呼董存瑞》，奋进的歌声如同出征的号角，让人热血沸腾。

长请战：“我是共产党员，请准许我去！”董存瑞毅然抱起炸药包，冲向敌军暗堡，前进中，他左腿负伤，但仍然顽强地冲至桥下。可桥形暗堡距地面超过身高，暗堡两头又无法放置炸药包。危急时刻，董存瑞用左手托起炸药包，右手猛地拉着了导火索，高喊：“为了新中国，前进！”硝烟弥漫，暗堡炸毁，部队成功突击。董存瑞用生命开辟了一条胜利通道，而自己的生命却永远定格在了19岁……

瑞精神当作“传家宝”：新兵入伍讲的第一个故事是董存瑞的故事，看的第一部电影是《董存瑞》，唱的第一首歌是《当兵要像董存瑞》，读的第一本书是《董存瑞故事集》，晚点名时第一个呼点的名字是“董存瑞”，每逢大项任务前，在董存瑞雕像前庄严宣誓……

法，不到3个月便奔赴西北大漠进行实弹射击，“董存瑞班”首发命中，全连炮弹“发发命中”……“存瑞杯”军事课目比武竞赛、“存瑞传人”颁奖典礼、“5·25董存瑞牺牲纪念日”、旅歌《代天高呼董存瑞》……一个个以董存瑞命名的“团体”诉说着这支部队对英雄董存瑞的崇敬，一枚枚“存瑞奖牌”凝结着英雄部队赓续血脉的使命担当。

图说中国

山东即墨“农旅葡萄”迎丰收

5月23日，游客在上泊村暖棚葡萄种植户的大棚里采摘葡萄。初夏时节，青岛市即墨区移风店镇上泊村的暖棚葡萄进入成熟期，果农们忙着采摘，供应市场。近年来，即墨区移风店镇引导农民采取“合作社+农户”的模式，因地制宜发展有采摘设施的葡萄暖棚，打造农旅融合田园观光综合体，带动农民增收，助力乡村振兴。



（上接01版）鲁哈尼表示，中方成功控制新冠肺炎疫情，并为伊朗等国抗击疫情提供宝贵支持和帮助，伊方对此表示衷心感谢。伊中外交50年来，两国保持友好合作。伊方坚定奉行一个中国政策，坚定支持中方维护国家主权和领土完整。伊方愿同中方加强战略合作，扩大经贸、能源等领域互利合作，推进共建“一带一路”。近期两国签署的全面合作计划，为双方未来互利合作开辟更广阔前景。伊方感谢中方在伊核全面协议以及巴以等地区问题上秉持公正立场，希望同中方继续密切沟通协调，反对单边主义、霸权主义，维护自身正当利益，维护地区和平安全。

习近平请阮春福转达对阮富仲总书记的诚挚问候。习近平指出，中越山水相连，“同志加兄弟”的传统友谊是两党两国共同宝贵财富，和睦相邻是两党两国关系发展的基础。中国共产党即将迎来百年华诞，中国开启全面建设社会主义现代化国家新征程，越南也将朝着两个百年目标砥砺前行。双方要坚持从战略高度和长远角度看待和把握两党两国关系，锚定中越关系前进的正确方向。中国党和政府坚定奉行对越友好方针，赞赏越南新一届领导集体继续把对华关系置于外交政策头等优先，愿同越方不忘中越传统友好初心，牢记双方共同拥有的理想信念和历史使命，不断赋予中越全面战略合作新的时代内涵，积极构建中越具有战略意义的命运共同

体，为两党两国关系和社会主义事业发展注入新动力。习近平强调，双方要继续用好党际交往特殊优势，深化治国理政经验交流。充分发挥双边合作指导委员会统筹协调作用，高质量推进“一带一路”和“两廊一圈”对接，持续扩大双边贸易规模，加快基础设施互联互通，充分挖掘新业态新动能合作潜力，更好服务两国经济社会发展。要加强民间交往，加快落实中国援越民生项目，让互利合作成果更多惠及两国百姓。双方要延续和衷共济优良传统，携手应对好、控制好新冠肺炎疫情，切实保障人民生命安全和身体健康。中方愿继续为越方抗击疫情提供力所能及的帮助。阮春福转达阮富仲总书记对习近平的亲切问候，热烈祝贺中国共产党

即将迎来百年华诞，表示，在以习近平总书记为核心的中国共产党坚强领导下，中国克服新冠肺炎疫情影响，实现了抗击疫情、恢复经济、脱贫攻坚三大战役的胜利，中国人民生活从未像今天这样美好。越方衷心祝贺中国成功迎来从站起来、富起来到强起来的巨大转变，相信并祝愿中国在实现第二个百年奋斗目标征程上取得更大成就。越中两国是兄弟和近邻，越方始终支持社会主义外交政策，坚定推进越中友好，愿同中方认真落实两国高层共识，密切政治交往，加强团结互信，深化经贸、科技、青年、人文、地方等各领域互利合作，把越中两党两国关系推向新的高度，为地区和平和社会主义事业发展作出贡献。

印度累计新冠死亡病例数超过30万

新华社新德里5月24日电（记者 赵旭）印度累计新冠死亡病例24日达到303720例，成为继美国、巴西后第三个累计新冠死亡病例数超过30万例的国家。据印度卫生部24日公布的疫情数据，印度较前一日新增新冠确诊病例222315例，累计确诊26752447例；新增死亡4454例，累计死亡303720例。

印度媒体分析认为，由于短期内印度的新冠确诊病例激增，出现医疗资源挤兑和氧气等医疗物资紧缺，是造成新冠死亡病例增长的主要原因。为应对疫情急剧恶化，新德里、马哈拉施特拉邦、北方邦、拉贾斯坦邦等多地已实施封锁，以减缓疫情蔓延。印度中央政府也于本月初制定增加氧气生产和供应的措施，以期缓解该国目前面临的医用氧气短缺问题。据印度媒体报道，尽管近期印度单日新冠确诊病例数多日下降，但由于死亡病例报告相对于确诊病例报告滞后两周左右，因此当前死亡病例数仍维持高位。

美国多地发生枪击事件 多人死伤

新华社华盛顿5月23日电 22日晚至23日凌晨，美国多地发生枪击事件，造成多人死伤。当地时间23日2时左右，俄亥俄州扬斯敦一家酒吧附近发生枪击事件，造成3人死亡，8人受伤。俄亥俄州哥伦布市一个公

园22日晚发生枪击事件，一名16岁女孩重伤不治，另有7人受伤。22日晚，新泽西州坎伯兰县费尔非尔德镇一个数百人参加的聚会发生枪击事件，造成2人死亡，12名伤者被送往医院治疗。

Table with 6 columns: 序号, 受理编号, 受理方式, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 问责备注. Contains 7 rows of environmental complaint records.

解除房屋租赁合同通知书 泰安福泰瑞米电影放映有限公司： 贵公司因逾期支付租金且私自停业的行为已经违反了《房屋租赁合同》及《还款协议书》的约定，符合《房屋租赁合同》约定解除的条件，且符合了《民法典》关于合同解除的法定条件。

环境影响评价公示 山东泰通生物科技有限公司融合蛋白项目 建设于泰安市高新技术开发区现有厂区内，建设融合蛋白生产线一条，年产制粒500万支。项目废水经污水处理站处理后进入城市管网。

公告 1993年5月6日，我单位将平小区17栋2单元3号房产出售给徐延文，未办理过户登记，现在利害关系人提供徐延文出售该房产的材料，并向我局申请过户，我局拟将此套房产过户给利害关系人，现予公告。

泰安诚鹏百货有限公司 泰安诚鹏百货有限公司： 泰安诚鹏百货有限公司自2016年将货物送至我公司后，目前尚有19390元货款未领取。我公司多次与泰安诚鹏百货有限公司联系未果，目前该公司法定代表人、负责

声明 韩冰丢失山东科技大学继续教育学院毕业证，证号：20016170274，声明作废。 山东永茂鑫建材有限公司丢失公章、财务章、法人章（曹永红），声明作废。

泰安诚鹏百货有限公司 泰安诚鹏百货有限公司： 泰安诚鹏百货有限公司自2016年将货物送至我公司后，目前尚有19390元货款未领取。我公司多次与泰安诚鹏百货有限公司联系未果，目前该公司法定代表人、负责